

A „Fiatalok jövője a vidéken” című programot az Európai Unió támogatásával hozták létre az „Európa a polgárokért” projekt keretében

„Városok hálózatai” – 2. terület – 2.2. intézkedés

A projekt keretében 5 rendezvényt tartottak:

1. esemény: LÁSSUNK NEKI! (KEZDJÜK!)

Időpont: 2020.december 17. – 2020. december 19.

Résztevők: A rendezvényen 124 polgár vett részt, köztük 23 fő Sopronkövesd (Magyarország) önkormányzatának képviselőjében, 13-an érkeztek a DRPDNM-ből (Szlovénia), 5 fő Kelet-Harju Partnerségtől (Észtország), 8 fő a Bácskai RDA-ból (Szerbia), 7 fő a Duna 1245 szervezetet (Szerbia), 8 fő a Mladi za Marof-ot (Horvátország), 6 fő Kruševo önkormányzatát (Észak-Macedónia), 4 fő Borgo Virgilio önkormányzatát (Olaszország), 24 fő a Trentino Alto Adige turisztikai szervezetét (Olaszország), 26 fő pedig a Prigorje-Zagorje helyi akciócsoportot (Horvátország) képviselte a rendezvényen.

Helyszín: Az esemény online zajlott – Zoom platformon keresztül, amelynek a házigazdája LAG PRIZAG volt a horvátországi Novi Marofból.

Rövid leírás: A rendezvény célja a projekt ismertetése és a partnerek bemutatkozása volt, ismerkedés a projekt témájával, bevezető előadások meghallgatása az Európai Parlament a szakértőtől és képviselőitől az EU vidéki térségeinek helyzetéről témakörben.

2. rendezvény ISMERD MEG A VIDÉKET!

Időpont: 2021. március 18. – 2021.március 20.

Résztevők: A rendezvényen 108 polgár vett részt, köztük 38 fő Sopronkövesd (Magyarország) önkormányzatát, 11 fő a DRPDNM-t (Szlovénia), 3 fő Kelet-Harju Partnerséget (Észtország), 10 fő a Bácskai RDA-t (Szerbia), 3 fő a Dunáról 1245 szervezetet (Szerbia), 5 fő a Mladi za Marof-ot (Horvátország), 4 fő Kruševo önkormányzatát (Észak-Macedónia), 2 fő Borgo Virgilio önkormányzatát (Olaszország), 4 fő Trentino Alto Adige turisztikai szervezetét (Olaszország), 28 fő a Prigorje-Zagorje helyi akciócsoportot (Horvátország) képviselte a rendezvényen.

Helyszín: Az esemény a COVID-intézkedések miatt online zajlott – Zoom platformon, amelynek rendezője Sopronkövesd Községi Önkormányzata (Magyarország) volt.

Rövid leírás: A rendezvény célja a vidéki térségek megismerése volt. A fő téma boncolgatásával a résztvevők betekintést nyerhettek egy kis magyar település életébe, valamint a fiatalok életének perspektíváiba. A résztvevők SWOT elemzést is készítettek arról, hogy mivel lehet megtartani a fiatalokat, illetve mi készíti őket a vidéki területek elhagyására.

3. esemény MÁS OLDALRÓL NÉZVE

Időpont: 2021. szeptember 30. – 2021. október 2.

Résztevők: A rendezvényen 78 polgár vett részt, köztük 10 fő Sopronkövesd önkormányzatát (Magyarország), 12 fő a DRPDNM-t (Szlovénia), 2 fő Kelet-Harju Partnerséget (Észtország), 16 fő a Bácskai RDA-t (Szerbia), 6 fő a Duna 1245 szervezetet (Szerbia), 4 fő a Mladi za Marof-ot (Horvátország), 8 fő Kruševo

önkormányzatát (Észak-Macedónia), 2 fő Borgo Virgilio önkormányzatát (Olaszország), 2 fő Trentino Alto Adige turisztikai szervezetét (Olaszország), 16 fő a Prigorje-Zagorje helyi akciócsoporthoz (Horvátország) képviselte.

Helyszín: Az esemény helyszíne Iriški Venac, Fruška gora (Sremski Karlovci, Szerbia) – illetve a világjárvány miatt a Zoom platform is.

Rövid leírás: A rendezvény célja az EU-n kívüli országok vidéki térségei helyzetének áttekintése volt: Szerbia és Észak-Macedónia - az esemény neve: „Más- oldalról nézve”. A rendezvény három napján a résztvevők az EU-n kívüli országok a vidéki területeinek helyzetét és fiatalság lehetőségeit elemezték. Szóba került az EU által végrehajtott, alulról felfelé építkező politika, valamint a vidéki életminőség megőrzésének célja, annak előnyei és hátrányai.

4. esemény BIZONYÍTSUK BE, HOGY KÉPESEK VAGYUNK RÁ!

Időpont: 2022.május 19. – 2022.május 20.

Résztvevők: A rendezvényen 93 polgár vett részt, köztük 13 fő Sopronkövesdről (Magyarország), 12 fő a DRPDNM-ből (Szlovénia), 1 fő Kelet-Harju Partnerségtől (Észtország), 19 fő a Bácskai RDA-ból (Szerbia), 6 fő a Duna 1245 szervezettől (Szerbia), 3 fő a Partnership for Rural Development "Sremski Karlovci – Kovilj" képviselőjében (Szerbia), 2 fő a Mladi za Marofból (Horvátország), 3 fő Kruševo önkormányzatból (Észak-Macedónia), 2 fő Borgo Virgilio településről (Olaszország), 8 fő a Trentino Alto Adige turisztikai szervezettől (Olaszország), 28 fő a Prigorje-Zagorje LAG-ból (Horvátország) vett részt a rendezvényen.

Helyszín: Az esemény online zajlott – Zoom platformon keresztül, amelynek a házigazdája Slow tourism Alto Adige, Bolzano szervezet volt (Olaszország).

Rövid leírás: A rendezvény célja konkrét eszközök bemutatása volt (okos falu koncepció), illetve vállalkozói projektek Olaszország vidéki területeiről, mint az életminőség javításának eszköze és a fiatalok vidéki elvándorlásának megállítása. Tartottak egy workshopot is a vállalkozói szellemről és az ifjúságról.

5. esemény KITEKINTÉS A JÖVŐBE

Időpont: 2022. szeptember 21. – 2022. szeptember 24.

Résztvevők: A rendezvényen több mint 140 polgár vett részt, köztük 35 fő Sopronkövesd önkormányzatát (Magyarország), 30 fő a DRPDNM-t (Szlovénia), 4 fő Kelet-Harju Partnerséget (Észtország), 19 fő a Bácskai RDA-t (Szerbia), 8 fő a Duna 1245 szervezetet (Szerbia), 3 fő a Partnership for Rural Development-et "Sremski Karlovci – Kovilj" (Szerbia), 1 fő a Mladi za Marof-ot (Horvátország), 8 fő Kruševo önkormányzatát (Észak-Macedónia), 2 fő Trentino Alto Adige turisztikai szervezetét (Olaszország), 31 fő a helyi akciócsoporthoz Prigorje-Zagorje (Horvátország) képviselte.

Helyszín: A Prigorje-Zagorje helyi akciócsoporthoz – Novi Marof, Horvátország

Rövid leírás: A rendezvény célja az volt, hogy összegezzük a projekt konklúzióit, és válaszoljunk arra a kérdésre, hogy mit várnak a vidéki területek, hogyan és milyen intézkedésekkel lehet megakadályozni az elvándorlást. Prof. dr. sc. Aleksandar Lukić előadást tartott az EFYRA tanulmány kapcsán, amely az EU-szintű politikai döntéshozatalra próbál majd hatást gyakorolni. A tanulmányt elküldték a projektpartnerek nemzeti kormányainak, az európai parlamenti képviselőknek és az EU Bizottságnak is.